i

OSCAR MOTORLU KOSUBANDI KULLANMA KILAVUZU

Ozel ipuglar:
1. Kurulum ve calistirmadan 6nce, bu el kitabini dikkatli bir sekilde okuyunuz.
2. ileride kullanmak tizere bu el kitabini saklayiniz.
3. Uriin model yenileme yiiziinden resimdekinden biraz farkli olabilir.




ONEMLI GUVENLIK BiLGILERI

UYARI - Bu kosu bandini kullanmadan once tiim talimatlari okuyunuz. Kosu bandinizin faydal
omriinii uzatmak igin diizenli bakim yapilmasi garttir. Diizenli bakim yapilmamasi garantinizin
gecersiz kalmasina sebep olabilir.

Tehlike — Elektrik carpmasi riskini azaltmak icin kosu bandini temizlik ve/veya bakim calismasi
yapmadan once prizden gekiniz.

UZATMA KABLOSU KULLANMAYINIZ: UYGUN OLMAYAN ADAPTOR KULLANARAK VEYA KABLOYU
DEGISTIREREK TOPRAKLI FiSi DEVRE DISI BIRAKMAYA CALISMAYINIZ.

1) Kosu bandini 240 Volt (50Hz) toprakh prize takilabilecegi diiz bir yiizey lizerine kurunuz.

2) Kosu bandini derin havli, pelils cinsi veya kaba tlyli hali (izerinde ¢alistirmayiniz. Hem
haliya hem de kosu bandina zarar gelebilir.

3) Kosu bandinin arka tarafini kapatmayiniz. Kosu bandinin arka kismi ile sabit bir cisim
arasinda en az 1 metre mesafe birakiniz.

4) Cihazi kullanirken sert ve diiz bir zemine yerlestiriniz.

5) Cocuklarin kosu bandinin Ustiine binmelerine veya yanina yaklasmalarina izin vermeyiniz.

6) Kosu yaparken plastik mandalin giysinize takili olmasina dikkat ediniz. Eger diiser veya kosu
bandi lizerinde ¢ok geriye giderseniz, bu sizin glvenliginiz icindir.

7) Doner parcalardan ellerinizi uzakta tutunuz.

8) Eger kablo veya fisi hasarli ise, kosu bandini kullanmayiniz.

9) Kabloyu sicak ylizeylerden uzak tutunuz.

10) Aerosol sprey driinlerinin  kullanildigl veya oksijen verildigi yerlerde kullanmayiniz.
Motordan ¢ikan kivilcimlar yanici ortami atesleyebilir.

11) Cihazin deliklerine bir cisim sokmayiniz veya disirmeyiniz.

12) Bu kosu bandi sadece evde kullanilir. Uzun sireli kosular i¢in uygun degildir.

13) Baglantisini kesmek icin tim kumandalari kapali konuma aliniz, glivenlik anahtarini ¢ikariniz
ve sonra fisi prizden ¢ekiniz.

14) Nabiz sensorlari medikal aygitlar degildir. Kullanicinin hareketi dahil, muhtelif faktorler kalp
atis hizi degerlerinin hassasiyetini etkileyebilir. Nabiz sensorlari sadece kalp atis hizi
trendlerinin tespitinde yardimci olmayi amaglar.

15) Uriin ile birlikte verilen kiipesteyi kullaniniz.

16) Uygun ayakkabi giyiniz. Yuksek topuklar, kumas ayakkabilar, sandal veya ¢iplak ayak kosu
bandi icin uygun degildir. Bacaklarinizin yorulmamasi icin yuksek kaliteli atlet ayakkabi
tavsiye edilir.

17) izin verilen sicaklik 5-40 derece arasindadir.

Kosu bandinin izinsiz kullaniimasini 6nlemek icin kullandiktan sonra glivenlik anahtarini cikariniz.




ONEMLI ELEKTRIK BiLGILERI

UYARI!
1)

2)
3)
4)

Bu kosu bandi ile birlikte toprak kagagi devre kesici duvar prizi (GFCI) kullanmayiniz. Elektrik
kablosunu kaldirma mekanizmasi ve tasiyici tekerlekler dahil kosu bandinin hareketli
parcalarindan uzak tutunuz.

Kosu bandini jenerator veya UPS gli¢ kaynagi ile kullanmayiniz.

Once prizden cekmeden hicbir kapagi agmayiniz.

Kosu bandini yagmur veya neme maruz birakmayiniz. Bu kosu bandi acik alanda, havuz
yaninda veya baska bir nemli ortamda kullanilmak (zere tasarlanmamistir.

ALETIN CALISTIRILMASI iLE iLGiLi ONEMLI TALIMATLAR

1)
2)

3)

4)

10)

11)
12)

13)

Dikkat:

Fisi prize direkt olarak takin. Akim yiki 10A dan az olmalidir.
Surekli kosu slresi 2 saatten azdir. Makineyi calistirmadan énce bu el kitabinin tamamini
okuyunuz.
Hizda ve yatma agisinda degikligin hemen meydana gelmedigi bilinmelidir. Arzu ettiginiz hizi
bilgisayar konsolu Uzerinde ayarlayiniz ve ayar tusunu birakiniz. Bilgigsayar bu komuta
asama asama yanit verecektir.
Kosu bandinda yirirken baska etkinlikler yapiyorsaniz cok dikkatli olunuz (6rnegin televizon
seyretmek, kitap okumak gibi). Dikkatinizin dagilmasi dengenizin kaybolmasina veya
yurime bandi merkezinden sapmaniza neden olabilir, bu da Cidde yaralanmalara yol
acabilir.
Dengenizi kaybetmeyi ve beklenmeyen yaralanmalari énlemek igin, ylrime bandi hareket
ederken aleti monte etmeyinic veya demonte etmeyiniz. Alet ¢ok distk hizla calismaya
baglar. Makinenin nasil ¢alistirilacagini 6grendikten sonra yavas yavas hizlanan bant
Uzerinde durulmasi uygundur.
Kumandalarda degisiklik yaparken kiipesteyi tutunuz.
Bu makine ile birlikte bir glvenlik anahtari verilmistir. Glvenlik anahtari ¢ikarildiginda
yurime bandi hemen duracaktir. Makine otomatik olarak kapanacaktir. Gulvenlik
anahtarinin tekrar takilmasi ekrani sifirlayacaktir.
Konsol lzerindeki kumanda tuglarina fazla basing uygulamayiniz. Hafif bir parmak temasi ile
¢alisacak bicimde hassastirlar.
Bu alet fiziksel, duyusal veya mental 6zirlu kisiler (cocuklar dahil) ya da givenliklerinden
sorumlu kisi tarafindan bu aletin kullanilmasina iliskin egitim veya gozetim saglanmadikga
deneyimi ve bilgisi olmayan kisilerce kullanilamaz. Cocuklarin alet ile oyun oynamamalarini
saglamak icin siretli gbzetim altinda tutulmalidr.
Eger asagidaki hastaliklardan bieri varsa, kosu yapmadan once doktorunuza danisiniz.

a. Kardiyopati, yliksek tansiyon, diyabet, solunum rahatsizligi, sigara icmek ve diger

kronik hastaliklar ile komplikasyonlar.
b. 35 yasin Ustlinde iseniz ve normalden agir iseniz
Hamile veya emzirme dénemindeki bayanlar

Basiniz doner, asiri yemek yemisseniz, gogls agrisi veya baska bir rahatsizlik hissederseniz
hemen calismayi durdurunuz.
20 dakikadan fazla kosu bandinda calistiktan sonra yeterli miktarda su iciniz.

Ozellikle 35 yasin iistiinde iseniz veya saglk sorunlari olan bir kisiyseniz, calismaya




baslamadan once doktorunuz veya bir saglik uzmani ile gériismenizi tavsiye ederiz. Bizim
talimatlarimizi takip etmediginiz takdirde meydana gelecek sorun veya yaralanmalardan dolayi
sorumluluk almamaktayiz. Kosu bandi dikkatli bir sekilde monte edilmeli, motor kapagi kapatiimal
ve sonra prize takilmahdir.

Bakanlikga tespit ve ilan edilen kullanim 6mri: 10 yil

MONTAJ TALIMATLARI

Koliyi agtiginizda asagidaki yedek pargalari géreceksiniz:

PARCA LIiSTESI
NO. ACIKLAMA OZELLIK  |ADET| |NO. ACIKLAMA OZELLIK
1 Ana gbvde 1 101 Kilit rondela 8

11 Kilit rondela S=13, 14, 15/ 1 12 5# Alyen anahtar 5mm

80 Civata M8*10 10 94 Vida ST4.2*12
38 Sag gidon kapagi 39 Sag gidon kapagi

56 Sol gidon kapagi 57 Sol gidon kapagi

SABITLEME ARAGLARI:

S#ALYEN ANAHTAR 5mm 1 adet,

INGILIZ ANAHTARI/TORNAVIDA S=13, 14, 15 1 adet

Not: Montaj tamamlanmadan once calistirmayiniz.




ASAMA 1:

////

ASAMA 3:

Koliyi acin, yukaridaki yedek parcalari
¢ikarin, ve ana sasiyi diz bir zemine
oturtunuz.

Bilgisayari ve st boruyu ok yoniine
dogru itiniz.

Not: Yukari dogru cekerken, Ust boru
Gzerindeki kablolara zarar
gelmemesine dikkat ediniz. Ust kola
ve bilgisayara elle dokununuz, dislip
yaralanmaya sebep olmamalidir.

5# alyen anahtar kullanarak , civatayr Kkilit
rondelaya (101) geciriniz (80) sonra sol
dikmeyi(3) ana govdeye (1) kitleyiniz

Not: Sol dikmeyi elinizle
destekleyiniz,dlserek size zarar vermesini
engelleyiniz.




ASAMA 4:

ASAMA 5:

,///

5# alyen anahtar kullanarak , civatayi
kilit rondelaya (101) gegiriniz (80)
sonra sag dikmeyi(4) ana govdeye (1)
kitleyiniz

Alyen anahtar kullanarak civatayi (80)
kilit rondelaya (101) kitleyiniz,sonra
bilgisayari (42) sol ve sag dikme
Uzerine (3,4) oturtunuz.

ST4.2*12 vida(94) ile, sag dikme

kapagini( 56, 57, 38, 39 ) sol ve sag

gidon bari Gizerine oturtunuz.




KATLAMA/ACMA TALIMATLARI

KATLAMA:

Elinizi A pozisyonuna koyunuz sonra
hava basing ¢ubugunun (B) yuvarlak
boruya kilitlendigini duyana kadar ana
sasiyi yukari ¢ekiniz.

Bir elinizle A noktasini destekleyiniz
sonra B pozisyonunda hava basing
¢ubugunu itiniz, ana sasiyi asagl
cekiniz, otomatik olarak dulsecektir
(duserken  makinenin yaninda bir
kisi ya da havyan bulunmamasina
dikkat ediniz)




TEKNIK PARAMETRELER

Kurulu ..
1585*715*1315 Egim 0-12

Ebatlari(mm)
Kath Ebatlari(mm) 910*715*1470 Hiz aralig 1.0-16KM/h

Kosma alani(mm) 1250*450

Ekran HIZ,ZAMAN,MESAFE,KALORI,NABIZ

TOPRAKLAMA

Bu Uriin topraklanmalidir. Eger bir ariza meydana geldiginde ya da cihaz bozuldugunda topraklama
elektrik carpmasi riskini ortadan kaldirmak igin elektrik akimi i¢in en az dirence sahip bir yol temin
edecektir. Bu alet ile birlikte toprakli iletken ve toprakli bir fis bulunan bir kablo verilmistir. Bu fis
yerel kanun ve yonetmeliklere gore dogru bir sekilde takilmis ve topraklanmis bir prize takilmalidir.
TEHLIKE — ekipmanin yanlis baglantisi cereyan carpmasina sebep olabilir. Bu iiriiniin dogru
topraklanip topraklanmadigi hakkinda bir kuskunuz varsa kalifiye bir elektrik¢i veya servis elemani
ile durumu kontrol ediniz. Uriin ile birlikte verilen fisi degistirmeyiniz. Eger bu fis prize uymuyor ise
kalifiye bir elektrikgi tarafindan uygun bir priz takilmalidir. Bu Griin 220V ile ¢alismaktadir ve
asagidaki A semasinda gortlen fise benzer bir fise sahiptir. Bu Grliniin ayni konfiglirasyona sahip
bir prize takilmasini saglayiniz. Bu trin ile birlikte adaptor kullanilmamalidir.

CALISTIRMA KILAVUZU

incline SR

prog




WINDOW DISPLAY:

1. ” EGIM/NABIZ” penceresi: Kalp atim hizini ve egimi gosterir. Egim araligi 0-12 iken; kullanici iki

eliyle nabiza tutunur ve bekler, sistem kullanicinin kalp atim hizini bu ekranda gosterir, aralik

50-200 atim/dakika ( bu bilgi sadece referansiniz igindir, medikal bir bilgi icermez).

2. 7 ZAMAN/KALORI/MESAFE” penceresi: Kosu siiresini gosterir. 0:00-99:59 arasindaki ¢alisma

suresini gosterir. 99:59 doldugunda makine otomatik olarak durur ve ekranda End gorilir. 5 saniye

sonra ilk konumuna gelir. Geri sayarken ayarlanmis stireden 0:00'a dogru gider. 0:00’a geldiginde
makine duracak ve ekranda End goriinecektir. Ilk konumuna gelmesi igin Enter tusuna basiniz

Kosucunun yaktigi kaloriyi gosterir. 0 ile 999 arasinda sayar. 999'a geldiginde tekrar 0’dan baslar.

Geri sayarken ayarlanmis degerden 0’a dogru geri gider. 0'a geldiginde makine durur ve ekranda

End gorlindr. 5 saniye sonra ilk konumuna getirmek icin Enter tusuna basiniz.

Kosu mesafesini gosterir. 0:00 ile 99:9 arasinda calisma siresini gosterir. 99:9'a geldiginde tekrar
0’dan saymaya baslar. Geri sayarken ayarlanmis degerden 0’a dogru geri gider. 0’a geldiginde
makine durur ve ekranda End goriiniir. 5 saniye sonra ilk konumuna getirmek icin Enter tusuna
basiniz.

3.“ SPEED “ penceresi: Hizi gosterir, hiz araligi  1--16km/h, 1 gubuk 1 km/h. anlamina gelir.

BUTTON FUNCTION:

1. “Program ” diigmesi: Baslangic konumunda “0.8”den “ P1-P2-P3-P4-P5-P6-P7-P8-P9” 9”a kadar
program se¢mek igcin bu digmeyi kullaniniz. 0.8 sistemin ilk agils modudur. P1-P9 6n
ayarlanmis programlardir.

“MOD ” digmesi: “0.8”, “H1”, “ H2 ”, “H3” se¢mek i¢in bu digmeye basiniz (0.8 sistemin ilk
kosu modudur. H1 siire geri sayim, H2 mesafe geri sayim, H3 ise kalori geri sayim modudur).
Modlari ayarlarken, hiz +/- ve yatma agisi +/- tuslarina basabilirsiniz. Makineyi ¢alistirmak igin
START tusuna basiniz.

“ START ” dugmesi: Fis ve emniyet anahtari takili iken makineyi calistirmak icin herhangi bir
zaman bu digmeye basabilirsiniz .

“STOP ” diigmesi: Makine galisirken makineyi durdurmak igin herhangi bir zaman bu digmeye
basabilirsiniz. Tum bilgiler baslangica donecektir.

“SPEED +”, “ SPEED —” digmesi: Baslangicta verileri bu diigme ile ayarlayiniz. Makine c¢alisirken,
hizi ayarlamak icin bu diigmeye basiniz. Her basis 0.1 KM ifade eder. Bu diigmeye 0.5 saniye
sireyle basildiginda hiz strekli olarak artacak veya azalacaktir.

"HIZ: 5,8,12” digmeleri 0.8-12KM/H araliginda hizli ayar digmeleridir. Bu diigmelere basarak 5,
8 ve 12 hiz se¢imi yapabilirsiniz. ”"SPEED: 2,4,6” diigmeleri 0.8-6 KM/H araliginda hizli ayar
digmeleridir. Bu diigmelere basarak 2, 4 ve 6 hiz se¢imi yapabilirsiniz.

HIZ : Baslangicta emniyet anahtari takili iken, ayni anda “SPEED+/-" diigmesine basin ve 5 saniye

stireyle basili tutun. Bir defa bip sesi duyulacak ve hiz ekraninda “12.0( 0.8--12km/h )’ veya “6.0

( 0.8--6km/h ) ” goriintiiye gelecektir.

. “EGIM : DUSUK,ORTA,YUKSEK” egim diigmesi: Egim ayarini hizlica yapar.




9.‘3' Fan digmesi : Fani acip kapatmaya yarar

START-UP QUICKLY(MANUAL)

HIZLI CALISTIRMA (MANUEL)

1. Anahtari aginiz, glivenlik ipinin miknatish ucunu bilgisayara baglayiniz.

2.STATR/STOP diigmesine basiniz. Sistem 3 saniye icinde geri saymaya baslayacaktir. Bip sesi
gelecek ve siire penceresi geri sayacaktir. 3 saniye sonra hiz saatte 0.8 km olacaktir.

3. Galistirdiktan sonra hizi ayarlamak veya disiirmek igin “SPEED+”,  “SPEED -” or hizli ayar
diigmelerine basabilirsiniz.

“EGIM+”, “EGIM -” egimi arttirip azaltmaya yarar.

EGZERSIZ iSLEMi:
1. Hiz azaltma digmesine basildiginda kosu hizi azalir.

2. Hiz arttirma diigmesine basildiginda kosu hizi artar.

3. Egim azaltma digmesine basildiginda egim azalir.

4. Egim arttirma digmesine basildiginda egim artar.

5. Stop diigmesine basildiginda makine duracaktir.

6. Gidonu 5 saniye siireyle iki elinizle tutarsaniz nabiz bilgileri ekrana gelecektir.

MANUAL MOD:

1. Herhangi bir ayar yapmazsaniz ve dogrudan START tusuna basarsaniz, kosu bandi 0.8 km/saat
hiz ile calismaya baslayacaktir. Diger pencereler agilis degerinden itibaren saymaya baslar. Hizi
degistirmek icin “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz.

Siireyi ayarlamak icin H1 siire geri sayimi icin MODE diigmesine basiniz. SURE penceresinde
10:00 ekrana gelecek ve yanip sOnecektir. Arzu ettiginiz stireyi ayarlamak icin press “SPEED+”,
“SPEED-" tuslarina basiniz. Ayar araligi 5:00-99:00 dur.

Sire ayar modunda, H2 mesafe geri sayimi icin MODE digmesine basiniz. MESAFE
penceresinde 1.00 ekrana gelecek ve yanip sonecektir. Arzu ettiginiz mesafeyi ayarlamak igin
press “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz. Ayar aralig1 0.5-99:9 dur.

Mesafe ayar modunda H3 kalori geri sayimi icin MODE diigmesine basiniz. CAL penceresinde
50 ekrana gelecek ve yanip sdénecektir. Arzu ettiginiz kaloriyi ayarlamak icin press “SPEED+”,
“SPEED-" tuslarina basiniz. Ayar araligi 10-999 dur.

Ayarlama bittiginde calistirmak icin START digmesine basiniz. 3 saniye sonra kosu bandi
cahisacaktir. Hizi ayarlamak icin “SPEED+”, “SPEED-" diigmesine basiniz. STOP diigmesine
basiniz. Kosu bandi duracaktir.

DAHILi KURULUM PROGRAMI

Program digmesine basiniz. Hiz ekrani acilacaktir. Arzu ettiginiz program se¢mek icin P1-P9 ekrana
gelecektir. Kosu siresini ayarlamak icin sure penceresi yanip sonmeye baslar. Ekrana 10:00 6n sure
gelir, ihtiyaciniz olan calisma siresini ayarlamak icin “SPEED+”, “SPEED-" tuslarina basiniz. Dabhili
kurulum programini calistirmak icin START tusuna basiniz. Dahili kurulum programa 10 sektore
ayrilmistir. Her egzersiz sliresi icin ayar 10’dur. System bir sonraki sektore gectiginde 3 defa bip
sesi duyulur. Hiz ayarlanan programa gore degisir. Sonra hizi ayarlamak icin “SPEED+", “SPEED-"




tuslarina basiniz. Program bir sonraki sektore girdiginde mevcut hiza dénecektir. Bir program sona
erdikten sonar 6 defa bip sesi duyulacak ve ekrana End gelecektir. 5 saniye icinde sistem tekrar ilk
konumuna dénecektir.

PROGRAM CALISMA SEMASI
Her program egzersiz siiresi olarak 10 dereceye bélinmiustir ve her zaman diliminin hizi buna
goredir.

ZAMAN ARALIGI
Zaman Program

(o)}
[E
o

HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM
HIZ
EGIM

P1

P2

P3

P4

P5

P6

HIN|IN|PIN]P|OIN]PIWIPAIN]P
NNV NINIPRIN]IW]IN| O

P7

[y
o
=
N

P8

P9

w0 |0l PB|IN|PPRIlWIO|lWIUlW|IUW|IO|W| PR P&

DN WIN|OO|WIN]|O|PRP|IWIUOIN]|OIN]|OR]PINP|ERW

[ERN
o

(o]
[EEN
o

Aol W|lA|lO| A~
NIWIWIO|O | N]IWIW|N

IS

WINIEFRIN]IPRINITWINIWIN]IPRINININIFRPITOWOIN|WIRINIFRPINIRPRIN]E
Luunjwlu|lphrlwlOu]blUlb,UVOOIN||IN]ITOIN|IOINITOUOINIOINIPRIN
ajlunnjujoolw unnlw|lu|p,|O||I NP N|WIN|IN]|IPRIW|RRIlWlW|W
D|WININIWIWIWIWIWIWIO]|PRIN|PRIN]IPEIN]PEINIWIN]RINIO] O

Vo N|J]O|llUWIU|PR|IO|N|PRPlOINITOIN|IOWWN|IOUOIN]IO|INI O
WP WIN]ITWIWININININITWIN]IR|IWIRIWINIWIRLRINININ]INIW

[y
N
=
=
=
=

PROGRAM ARALIGI

KURULUM 9y
PROGRAM BASLAMA . EKRAN ARALIGI
ARALIGI

ZAMAN(DK:SANIYE) 0:00 15:00 5:00-99:00 0:00 - 99:59




EGIM(LEVEL) 0-12

HIZ(K/h) . . 1.0-16

MESAFE(K) 0.00 - 99.9

NABIZ(hypo/min) 50-200

KALORi(THERM)

0 -999

VUCUT TEST SISTEMI:

Baslarken PROGRAM tusuna basiniz. Viicut yagi test sistemine girmek icin “ MODE “ F-1, F-2, F-3,
F-4, F-5(F-1SEX, F-2 AGE, F-3 HEIGHT, F-4 WEIGHT, F-5 FAT TESTER ) basiniz.

F1-F4 arasinda ayar yapmak icin (Asagidaki semaya bakiniz) “SPEED+”, “SPEED -” basiniz, sonra

F-5’e ayarlamak icin MODE tusuna basiniz, gidonu kavrayiniz. 3 saniye iginde ekrana viicut
endiksiniz gelecektir. Viicut endeksi boyunuz ile agirliginiz arasindaki iligkiyi test eder. Vicut yagi
erkekler ve kadinlar icin viicut endeksine gére agirligi ayarlar. ideal yag miktari eger 19 yasin altinda
iseniz 20-25 olmalidir. Bu deger cok zayif oldugunuzu gosterir. 25 ile 29 arasinda ise kilonuz fazladir.
Eger 30’un Ustlinde ise obez oldugunuz anlamina gelir (Bu bilgiler sadece referans icin olup tibbi bir
degeri yoktur).

Cinsiyet 01 erkek 02 kadin
Yas
Boy

Agirhik

YAG

<19

YAG

=(20---25)

Normal agirlikta

YAG

=(26---29)

Sisman

Emniyet kilit fonksiyonu:

Emniyet ipini cekiniz, kosu bandi hemen duracaktir. Tum pencerelerde “ ” gorilecektir. 3
defa bip sesi duyulacaktir. Bu durumda kosu bandi durmalidir. Emniyet ipinin miknatish ucunu
bilgisayara takiniz. Kosu bandi kosu modunun baslangicinda olacaktir.

Glig tasarruf fonksiyonu:

Sistemde glic¢ tasarruf fonksiyonu vardir. Calismaya baslamak icin beklerken 10 dakika siire ile gig
tasarruf fonksiyonu devrede olacaktir. Bu siire icinde ekran kapalidir. Ekrani agmak icin herhangi
bir digmeye basiniz.

MP3 fonksiyonu (istege bagh)
Prize takili iken harici bir MP3 ekipmani baglandiginda bilgisayar calmaya baslayacaktir. Ses harici
MP3 cihazindan ayarlanabilir. Ses ¢ok fazla glirtiltiiyl 6nlemek icin gerektigi sekilde ayarlanmalidir.




Kapatilmasi:
Cihazin digmesini kapatiniz, kosu bandini durdurmak icin diigmeyi kapatabilirsiniz. Boylelikle cihaz
hasar gormeyecektir.

Uyari:

1. Herhangi bir ¢alismanin baslangicinda distik hizda baslamanizi ve kendinizi rahat hissedene ve
kosu bandina alisana kadar kiipesteyi tutmanizi tavsiye ederiz.
Emniyet ipinin miknatisli ucunu bilgisayara takiniz ve ayrica emniyet ipinin mandalini giysinize
baglayiniz.

Calismanizi glivenli bir sekilde sona erdirmek icin STOP digmesine basiniz veya emniyet ipini

¢ekiniz. Kosu bandi hemen duracaktir

EGZERSIiZ TALIMATLARI

1. Isinma

Bu asama kanin vicutta dolasmasini ve kaslarin normal calismasini saglar. Ayrica kramp ve kas
yaralanmasi riskini azaltir. Asagida gorildigu gibi birka¢ germe egzersizi yapilmasi tavsiye olunur.
Her germe hareketi yaklasik 30 saniye sayana kadar yapilmalidir. Zorlamayiniz veya ani ¢cekme
hareketi yapmayiniz. Eger acirsa DURUNUZ.

2. Egzersiz asamasi

Bu asama c¢alisma yapilan asamadir. Dizenli kullandiktan sonra bacak kaslariniz gliclenecektir.
Calisma hiziniz kalp atisinizi asagidaki grafikte gortlen hedef bolgeye arttirmaya yetecek kadar

olmalidir.

HEART RAT

A
200

180

- MAXIMUM

TARGET ZONE 85%

70%

I COOL DOWN

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  AGE

Hernekadar bir¢ok kisi 15-20 dakika yapiyorsa da bu asama asgari 12 dakika sirmelidir.

Sogutma Asamasi

Bu asama kardio vaskiiler sisteminizin ve kaslarinizin dinlenmesi icindir. Isinma egzersizinin bir

tekraridir. Yani, temponuz diser ve yaklasik 5 dakika boyle devam edersiniz. Germe hareketleri




tekrar edilmelidir. Zorlamayiniz veya ani gekme hareketi yapmayiniz.

Egzersiz yaptikca daha uzun siire ve daha zor ¢alisma yapma ihtiyaci duyabilirsiniz. Haftada en
az U¢ defa galisma yapilmasi ve eger mimkiinse c¢alismalarinizin hafta igine esit araliklarla
yayllmasini tavsiye etmekteyiz.

Kaslari gliglendirmek igin kosu bandinda iken direncin olduk¢a yiksek ayarlanmasina gerek
duyacaksiniz. Bu ise bacak kaslariniza daha fazla ylk bindirecektir ve bu durumda arzu ettiginiz

kadar uzun slre egzerziz yapamayabilirsiniz. Eger ayni zamanda viicut gelistirmeye calisiyorsaniz,

egitim programinizi degistirmeniz gerekebilir. Isinma ve dinlenme asamalarinda normal egzersiz

yapmalisiniz ancak egzersiz asamasinin sonuna dogru direnci arttirmalisiniz. Béylece bacaklariniz
normalden daha fazla calisir. Kalp atis hizinizi hedef bolge icinde tutmak icin hizinizi diisiirmeniz
gerekebilir.

Buradaki 6nemli faktor sarf ettiginiz glic miktaridir. Ne kadar zor ve ne kadar uzun calisirsaniz o
kadar fazla kalori yakarsiniz. Aslinda bu vicut gelistirme ¢alismasi yapmanin aynisidir, tek fark

hedeftir.

BAKIM

Bu aletin 6mriint uzatmak icin makul o6lglilerde temizlik ve yaglama yapilmalidir. Bant ve o6rti
mimkun oldugu kadar temiz tutuldugunda aletin performansi artacaktir.
BANDIN ORTALANMASI:

Yiiriime bandini fazla SIKMAYINIZ. MOTOR performansi diisebilir ve silindirler asiri yipranabilir.

e Kosu bandini diiz bir yere koyunuz.

e Kosu bandini yaklasik 3.5 mph de ¢alistiriniz.

e Eger bant saga kaglyorsa, ayar civatasini % devir saat yoniine, eger sola kagiyorsa % devir saat
yonu aksine geviriniz.

® Eger bant sola kagiyorsa, sol ayar civatasini % devir saat yonine, sag ayar civatasini % devir saat

yonline ve sag ayar civatasini % devir devir saat yonu aksine ceviriniz.

Resim A Bant Saga kayiyorsa Resim B Bant sola kayiyorsa




UYARI: BAKIM YAPMADAN ONCE PRiZDEN CEKIiNiz.

TEMIZLIK

Genel Temizlik

1) Bandin kenarlarini ve bant kenari ile sasi arasindaki bolgeyi silmek i¢in yumusak ve nemli
bir bez kullaniniz. Bandin Ust kisminin temizlemek igin yumusak bir sabun ve su eriyigi ile
birlikte naylon bir firca kullanilmahdir. Kullanmadan énce kurumasini bekleyiniz.

2) Aylhk olarak toz birikmemesi igin kosu bandinizin alt kismini elektrikli stiplirge ile
stpilriandz. Yilda bir defa siyah motor kalkanini gikarip birikmis tozlari elektrikli stiplrge
ile aliniz.

Genel Bakim

1) Kullanmadan 6nce pargalarin asinmis olup olmadigini kontrol ediniz.
2) Tespit parcalarina ozel itina gosteriniz ve siki olduklarini kontrol ediniz.
3) Eger yirtik ise ortiyi ve diger hasarli pargalari degistiriniz.
Eger kuskunuz varsa kosu bandini kullanmayiniz ve yardim hattindan bizimle temas kurunuz.
Bant / Platform / Silindirin Yaglanmasi

Ortii ile platformun siirtiinmesi kosu bandinizin calismasi ve émrii lizerinde édnemli rol oynar. Bu
yluzden kosu bandinizin faydali émriinG uzatmak icin bu sitrtiinme noktasinin siirekli olarak
saglanmasini tavsiye etmekteyiz. Yaklasik her 20 saatlik ¢calismadan sonra yaglama yapilmalidir. Her
30 giinde bir platformun yaglanmasini tavsiye ederiz.

Yaglama icin gerekli adimlar asagida gosterilmistir:
1) Bantile platform arasindaki alani silmek icin yumusak kuru bir bez kullaniniz.
2) Yagi bandin ic yiizeyi ile platforma esit olarak dagi tiniz (makinenin kapali olmasina ve prizden

cekili olmasina dikkat ediniz).

Performanslarinin en Ust dlizeyde olmasi icin 6n ve arka silindirleri diizenli olarak yaglayiniz. Eger
kosu bandinin ylriime bandi, platformu ve silindirleri makul 6l¢lide temiz tutulursa, ilave bir

yaglama gerekmeden alet 1200 saatten fazla calisabilir

-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) 3 haftada bir
-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) 2 haftada bir

-Agir kullanicilar (5 saatten fazla) Her hafta bir kez




AYRINTILI DIAGRAM




PARCA LISTESI:

ACIKLAMA

OZELLIK

ADET

ACIKLAMA

OZELLIK

ANA GOVDE

=

SOL GiDON KAPAGI

=

AYAK GOVDESI

SOL GiDON KAPAGI

SOL DIKME

SOL SISE BRAKETI

SAG DIKME

SAG SISE BRAKETI

BILGISAYAR BRAKETI

BILGISAYAR

MOTOR BRAKETI

TRAFO

EGIM MOTORU BRAKETI

KART

DONER BURC

MANYETIK SENSOR

V| | Nl W[N|R| =

ON MERDANE

EMNIYET ANAHTARI

[EEN
o

ARKA MERDANE

R|lR[INR|R|R[R|[R|R

GUGC KABLOSU

RlR RRIRRR|R|R

INGILiz
ANAHTARI/TORNAVIDA

KARE ANAHTAR

S5#ALYEN ANAHTAR

ASIRI YUK
KORUYUCU

SILINDIR

MANYETIK CEKIRDEK

EMNIYET ANAHTARI
METAL SLiBI

MANYETIK HALKA

MOTOR UST KAPAGI

EGiIM MOTORU

MOTOR ALT KAPAGI

HOPARLOR PLASTIGI

BILGISAYAR UST KAPAGI

HOPARLOR

BiLGISAYAR ALT KAPAGI

AMPLIFIKATOR

BILGISAYAR PANELI

SAG GiDON KAPAGI

SOL ARKA KAPAK

SAG GIDON KAPAGI

SAG ARKA KAPAK

MP3 BAGLANTI
KABLOSU

YAN CITA

FAN

ALT KAPAK TAHTASI

EGiMLI NABIZ

KOSMA KEMERI

HIZLI NABIZ

KOSMA ALANI

KURULU ANAHTAR

TEKER KAPAGI

DC MOTOR

MOTOR KEMERI

NABIZ KABLOSU

MAVi MINDER PEDI

NABIZ KABLOSU

SiYAH MINDER PEDI

A R|INPRPIR|IRP|INF

HIZ KABLOSU

RlRr R RIR|R[R[R|FR

TASIMA TEKERI

BILGISAYAR UST
KABLOSU

AYAK PEDI

BILGISAYAR UST
KABLOSU

AYARLANABILIR TEKER

BILGISAYAR ORTA




KABLOSU

HALKA KORUYUCU KABLO
FiSi

BILGISAYAR ALT
KABLOSU

GUC KABLOSU KOPCASI

AC TEKLI HAT

KAHVE 150

EMNIYET ANAHTARI YAY

TOPU

AC TEKLI HAT

MAVI 150

iC UC KEPI

AC TEKLI HAT

KAHVE 150

KOPUK

KIiLIT SOMUN

M8

KAYNAKLI KiLIT SOMUN

M8

VIDA

ST2.9*8

KiLIT SOMUN

M6

VIDA

ST4.0*25

CIVATA

M5*16

VIDA

ST4.2*12

CIVATA

M6*35

KIiLIT RONDELA

6

CIVATA

M6*55

KiLIT RONDELA

8

CIVATA

M8*10

[EY
o

KIiLIT RONDELA

10

CIVATA

M8*25 L15

YAY RONDELA

8

CIVATA

M8*30 L15

DUZ RONDELA

8

CIVATA

M8*32 L15

DUZ RONDELA

10

CIVATA

M8*40 L20

CIVATA

CIVATA

M8*42 L20

FAN

CIVATA

M8%*30

CIVATA

M8*35

KiLIT SOMUN

M10

CIVATA

M10*20 L15

CIVATA

M10%*30 L15

CIVATA

M10*50 L20

CIVATA

M10*55

CIVATA

M5*8

O(N|[R|[R|N|N|RlVR[B DN

VIDA

ST4.2*12

N
=

VIDA

ST2.9*6.5

=
Vo]

VIDA

ST2.9*8

N




ARIZALARIN TESHiSi

1. Acildiktan sonra bilgisayarin ¢alismamasi durumunda olasi sebepler: Bilgisayardan alt kumanda

panosuna giden kablo baglantisi iyi degil veya trafo yanmis. Bilgisayardan kumanda panosuna giden
kablolari kontrol ediniz ve iyi baglanmis olduklarindan emin olunuz. Eger kablo hasarli ise
degistiriniz. Eger bu 6nlemler sonucu sorun ¢oziilmemis ise trafoyu degistirmeyi deneyiniz.

2. EO1: Ariza mesaji: Olasi sebep: Bilgisayardan gelen kablolar ile alt kumanda paneli kablolar
arasinda kopukluk var. Kablolari tek tek kontrol ediniz. Eger kablo hasarli ise degistiriniz.

3. E02: Voltajin dogru olup olmadigini kontrol ediniz. Eger degilse dogru voltaj kullaniniz. Alt
kumandanin yanik olup olmadigini kontrol ediniz, gerekirse degistiriniz. Motor kablosunu tekrar
baglayiniz.

4, E03: Sensor sinyali yok: Sensor kablolarini kontrol ediniz, eger hasarl ise degistiriniz. Eger

¢alismiyor ise hiz sensérini kontrol ediniz, eger hasarli ise hiz sensorini degistiriniz. Eger hala
calismiyor ise motor kablo baglantisini kontrol ediniz veya motorun degistirilmesi gerekip

gerekmedigini kontrol ediniz.

5. EO5: Asiri akim korumasi: Normal yikiin disinda yiklendiginde veya motor sikistig§inda makine

kendi koruma sistemini devreye sokacaktir. Makineyi ayarlayip tekrar calistiriniz. Motorda girilti
olup olmadigini veya motor / alt kontrol panelinin yanik olup olmadigini kontrol ediniz. Eger yanmis

ise motoru ve alt kumandayi degistiriniz. Dogru voltaj kullaniniz.

6. START diigmesine bastiktan sonra motor calismiyor ise olasi sebepleri sunlardir: Motor baglantisi

kopuktur, glivenlik borusu kirik veya dismuistir, motor kablosu baglanti sorunu vardir, alt kumanda

paneli Gzerindeki IGBT yanmistir. Bu sebepleri test ediniz ve ilgili pargalari degistiriniz.

Bu el kitabinin metni dikkatli bir sekilde kontrol edilmistir. Eger yazim hatalari varsa anlayisla
karsilamanizi rica ediyoruz. Eger buradaki resimler ile Grliin uyusmuyor ise Griini dogru olarak kabul
ediniz.

Fonksiyonlar ve teknik degerler lzerinde bir degisiklik yapilmissa ve size bildirilmemis ise lltfen
anlayisla karsilayiniz.




URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ iCIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI DILERIZ.

Satin almis oldugunuz Griiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili

herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa stirede ulasarak, en iyi satis sonrasi

hizmeti saglayacagimizdan hig¢ siipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin miisteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her
montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin

genel merkez tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6niine gegmektedir.

Tum gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr/ teknikservis@spordunyasi.com.tr ‘ye

email atmanizi rica ediyoruz. Clinkii Spor Diinyasi ailesi icin siz tliketicilerimizin degerli

dislnceleriniz bizler igin 6nemlidir.



mailto:info@spordunyasi.com.tr

